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Ta kafdtepa @povriotipia tns néfins

OEMA A
Al) 1-B, 2-¢, 3-6, 4-y, 5-01
A2)

a-Z, B-Z, y-A, 6-A, -2

OEMA B
B1) a) pomnc, B) opola, y) eAkdpevo, 8) TpLBNG, €) kapudn
B2) a) oeA 192. (oxoAikou BLpAiou)
Katakopudn SUvaun, molotnta cuvepyalopevwy emibavelwy, Aimavon.

B) oeA.134 O AAoL kataokeudlovral anod avBpakolyo xaAuBa, YoAko i aAoupivio.

OEMAT

Iz

1) a) IoXUEL OTL: Vo= TETT

90 2000
AOVOVTOC WC TPOC Tor B0 EXOUNE : T = VOOP = 2 =1000 daN/cm?

8) d= \Mt/0,2« ren . A600/0,2+ 1000 _ 41600/200 - B _ 5cpy
Emopévwe n SLAUETPOG TG atpdkTou Ba elvat d= 2cm
r2) a) d=d;-1 (mm), emopévwg d=11-1 = 10mm f 1cm

B) To epuPado A Sivetat amo tov TUmo : A = m*d*/4 = 3,14*1% / 4 = 0,785cm’
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Ta xafdtepa @povriotipia tns néAns

Q

Ton= A ZX % 2 (ol €xoupe SUTAr appokahdmTpal)

AUvovtag we mpog to {nToUpevo n Ba £XOUE:

Q 6280
n= Ax zx Temx 2 = 0,785+ 4% 500% 2 - 5

Apa Ba £XOUUE 2 OELPEC NAWV.

OEMA A

A1)2F20$FA+F1+FB—F2:0

F + 400 + Fg — 1200 = 0
Fp+Fg —800=0

FA + FB = 800 daN O'XE'O'I] 1

IM, =0
F,1—F,"2+4-Fg=0
400 — 2400 +4-Fz =0
4-Fp = 2000

Fg = 500 daN = 5000N

Amé oyxéon 1
Fp + 500 =800
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F, = 300 daN = 3000N

B) naroAzgz 7:>F£= 7=C=7-3000 = 21000 N
A

Apa o Tumoc poulpav 6010.

naroB:§=7:>—C=7:>c=7-5000:35000N

Fp
Apa o TUTo¢ poulpav 6210.
A2)
a)m = L=2%2_3mm
o 3,14

B)dgy =m=-z; =3-20 = 60mm

V)di, =m-(z, +2) =246 =3-(z, + 2) =2z, = 82 — 2 = 80 S6vtia

.z 20 1

6)1 = bt § = —_—= -
Zy 80 4

ErpuédeLa:

Oeobwpidou Oeodwpa, Mavtdg MNavaylwtng

Ko to KEvrpa AIAKPOTHMA: HpakAsto Kpntng, KopuSaAiog



